

好人有好报 传递正能量

我市奖励志愿者和志愿服务团队



我市文明单位对志愿者和志愿服务团队颁奖。

□文/图 本报记者 齐放

每位志愿者一张电话卡、一张公交卡、一份人身保险、《漯河日报》和《漯河晚报》，每个志愿服务团队获对口文明单位资助5000元……1月18日下午，市文明办组织我市9个文明单位对我市去年评出的10名“最美志愿

者”、10名“十佳志愿者”和5个“最佳志愿服务团队”、5个“优秀志愿服务团队”进行了奖励。

“好人要有好报。他们是全市志愿者和团队中的优秀代表，是各行各业涌现出来的志愿服务先进典型。对志愿者和志愿服务团队进行褒奖，将形成全社会关心志愿者、支持志愿者组

织的良好氛围，让志愿者和志愿者团队开展的公益活动受到全社会的尊重，从而起到示范引领作用，动员和凝聚更多的志愿者来服务社会、奉献爱心、传承文明，用善行义举来践行社会主义核心价值观，进一步加固社会崇德向善的道德堤坝。”市文明办负责人对记者说。

面对来自社会的褒奖，“最美志愿者”、临颍县爱心粥阳光公益负责人郭丽丹表示，将以更饱满的热情投入到爱心粥活动中，为环卫工、孤寡老人和弱势群体提供可口的饭菜，让他们感受到来自社会主义大家庭的温暖。

据介绍，目前，全市已建成“文明使者”志愿服务站134个、学雷锋志愿服务点38个，成立志愿服务队900多个，全市各级各类志愿者已达22万多人。

2016年，我市就有漯河雨花斋爱心餐屋、召陵区天桥办事处漓江路社区和市委老干部局“文明使者”志愿服务站三个“文明使者”志愿服务站受到省文明办的表彰。我市最美志愿者赵庆九、936电波爱心助残项目和召陵区天桥办事处漓江路社区还被我省推荐为全国学雷锋志愿服务“四个一百”候选对象。

采取多项措施 做好供热保障

□本报记者 王艳彬

2016年，我市集中供热工作整体进展较为顺利，供热工作取得显著成效。目前，各用热企业已进入冬季生产旺季，漯河天阳供热有限责任公司（以下简称天阳供热）进一步加强热网运行调度工作，强化热网巡视和监控，确保春节期间热网安全稳定运行，确保满足广大用户用热需求。

天阳供热科学安排调度，加强热网巡查，强化优质服务，全力以赴做好热力供应工作。

首先，天阳供热加强热网巡查和维护力度，增加巡视频率，发现问题做到快速响应，及时处理，保证热网安全稳定运行。

其次，自2016年11月开始，天阳供热集中开展冬季安全生产大排查活动，组织运行人员、设备检修维护人员对供热设备和管网进行细致检查。对重点部位采取巡查与专项检查相结合的方式，消除影响设备安全运行的隐患，切实提升设备和管网健康水平，为供热安全稳定运行打下坚实基础。

此外，天阳供热加大热力调度力度，结合目前食品企业进入生产旺季，用热量不断攀升的实际情况，不断完善热网运行方案，加强与热源厂和热用户的联系沟通，时刻掌握热源状况和用户用热情况，及时调整热网运行方案和供热参数，确保用户正常用热。

除此之外，天阳供热做好优质服务，提高供热服务质量，提前对在网60余家热用户进行大走访，深入了解春节期间用户用热情况，为热网的运行调度提供准确依据，并为用户提供专业的技术指导，促进用户安全、高效用热。

天阳供热全力做好春节期间的供热和服务工作，做好安全生产工作，强化安全应急保障机制和安全生产责任制，加强员工安全教育学习，全面开展排查整治工作，及时消除安全隐患，认真落实好各项安全防范措施，严格按照操作规程和技术规范进行作业，有效防范和坚决遏制安全事故的发生，确保公司安全生产、经济运行。并根据用户用热情况，科学详细编制春节期间企业停、送汽工作安排，确保春节期间供热工作安全有序开展。

保障供热关系到众多热用户的切身利益，责任重大，不允许有半点闪失。天阳供热充分认识到做好供热工作的艰巨性，严格落实供热各项要求，踏踏实实进入角色，加强日常精细化管理，并做好高效协调，及时处理各类供热问题，为广大热用户提供优质的供热服务。

259万元支持循环农业示范园和沼气工程

本报讯（记者 张晓甫）1月18日上午，记者从市农业局获悉，经过前一阶段专家组验收，我市共有15个沼液沼渣综合利用生态循环农业示范园区和3个小型供气沼气工程通过市级验收标准。

按照相关文件精神，我市对通过考核验收的园区和沼气工程项目共拨付259万元资金，目前这笔资金已拨付到各县区相关部门。

据市农业局相关负责人介绍，2016年市委、市政府承诺发展10个以上沼液沼渣综合利用生态循环农业示范园区的目标任务超额完成。其中，

沼液沼渣综合利用生态循环农业示范园区奖补225万元。按照“种养结合、农牧一体、生态循环、资源利用”的原则，综合考虑园区种植规模和管理水平、沼液沼渣规范利用、示范带动效果等因素，对符合奖补标准的15个沼液沼渣综合利用生态循环农业示范园区划分三个等次，分别奖励20万

元、15万元、10万元。

小型供气沼气工程奖补34万元。验收小型供气沼气工程3个，供气沼气户共有142户。按照供气农户数，参照国家小型供气沼气工程补贴标准（按照供气户数进行补贴，标准为所在县区用户沼气补助标准的120%）分别奖补12万元、12万元和10万元。

禁燃烟花爆竹 呵护美丽蓝天



图片新闻

1月17日下午，源汇区举行征兵宣传启动暨军属光荣牌集中发放仪式，并为立功受奖战士和326名军属家庭发放了米面油等春节慰问品。图为军属家庭领取慰问品。

本报记者 齐放 摄



集中供热
将给我们带来什么